



Unitatea organizatoare a concursului: Penitenciarul Arad

Nr. 67950/PAAR/ 07.06.2022

ERATĂ

LA CALENDARUL ESTIMATIV AL DERULĂRII PROBELOR

la concursul organizat pentru ocuparea din sursă internă a 6 posturi vacante de ofițer (grupă de intervenție) la Penitenciarul București-Jilava, Penitenciarul Constanța-Poarta Albă, Penitenciarul Galați, Penitenciarul Iași, Penitenciarul Giurgiu și Penitenciarul Tulcea

Având în vedere numărul de candidați planificați la proba interviului, se revine asupra calendarului de concurs și se modifică după cum urmează:

Nr. crt.	Etapă concurs	Perioada	Locul de desfășurare	Observații
11	Susținerea Probei Interviului	07.06.2022	La Sediul Penitenciarului Arad, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, jud. Arad	Conform planificării afișată la sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs
12	Afișarea rezultatelor la Proba Interviului	07.06.2022	La sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs	Proba Interviului are caracter eliminatoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS, iar rezultatul nu poate fi contestat
13	Afișarea planificării pentru susținerea Probei scrise pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	07.06.2022	La sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs	



14	<b>Susținerea Probei scrise</b> pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	08.06.2022	La Sediul Penitenciarului Arad, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, jud. Arad	Conform planificării afișată la sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs
15	Afișarea baremelor de evaluare și notare la proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului, imediat după finalizarea probei scrise	08.06.2022	La sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs	Candidații pot face contestație în termen de 24 de ore de la afișarea acestora
16	Depunerea contestațiilor împotriva baremelor de evaluare și notare la proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului.	08.06.2022 – 09.06.2022	Structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Arad - Sediul Penitenciarului Arad, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, jud. Arad sau la adresa de email concurs-arad@anp.gov.ro	24 de ore de la data și ora afișării
17	Soluționarea contestațiilor împotriva baremelor de evaluare și notare la proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	10.06.2022	La Sediul Penitenciarului Arad, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, jud. Arad	



18	Afișarea rezultatelor în urma soluționării contestațiilor împotriva baremelor de evaluare și notare la proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	10.06.2022	La sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs	
19	Corectarea lucrărilor la <b>Proba scrisă</b> pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	10.06.2022	Sediul Penitenciarului Arad, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, jud. Arad	Corectarea lucrărilor la <b>Proba scrisă</b> pentru examinarea cunoștințelor specifice postului
20	Afișarea rezultatelor la <b>Proba scrisă</b> pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	10.06.2022	La sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs	
21	Depunerea contestațiilor la <b>Proba scrisă</b> pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	14.06.2022 - 15.06.2022	Structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Arad - Sediul Penitenciarului Arad, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, jud. Arad sau la adresa de email <a href="mailto:concurs-arad@anp.gov.ro">concurs-arad@anp.gov.ro</a> , respectiv la structura de resurse umane din unitățile în care candidații au depus dosarele de concurs	
22	Soluționarea contestațiilor la <b>Proba scrisă</b> pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	16.06.2022 - 20.06.2022	Sediul Penitenciarului Arad, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, jud. Arad	



23	Afișarea rezultatelor în urma soluționării contestațiilor la <b>Proba scrisă</b> pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	20.06.2022	La sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs	
24	Afișarea rezultatelor finale la <b>Proba scrisă</b> pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	20.06.2022	La sediul Penitenciarului Arad, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unităților care au posturi scoase la concurs	

**NOTĂ:**

**PROBA SCRISĂ:**

- Candidaților le este interzisă pătrunderea în sală cu orice fel de materiale care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și cu orice mijloc de comunicare la distanță sau dispozitive de stocare a datelor.
- Orice fraudă sau încercare de fraudare dovedită se sancționează prin eliminarea din concurs; în aceste cazuri, persoanele care asigură supravegherea candidaților îl sesizează de îndată pe președintele comisiei de concurs, care întocmește un proces-verbal de constatare a fraudei.

**PREȘEDINTE  
COMISIA DE CONCURS**

